

北青 社区报 大兴

2020年11月26日

星期四

CN11-0285

总第389期

今日共4版



社区青年汇

社区热线
65902642

投稿邮箱
sqb.ynet.com

本报微信公共账号
北青社区报大兴版



主管
共青团北京市委员会

主办
北京青年报社

主编:王海晋

编辑:赵亚辉

美编:田璐

社址/北京市朝阳区白家庄东里
23号院A栋 邮编/100026



客群年龄扩展到45岁 近300家商户入驻

大悦春风里进入开业倒计时

近期,大兴大悦春风里即将开业的广告悄然登陆。区域首店、定制升级店纷纷入驻。记者提前探店,带您了解未来购物、休闲新地标会有哪些美好体验。

项目经过两年打造 亮相在即

日前,记者来到位于火神庙的大悦春风里项目工地,主体建筑正被围挡遮盖,建筑的外墙部分还在施工,位于B座的招商中心正在招商,都在为12月25日的开业做准备。

2018年10月,火神庙商业中心的王府井百货闭店。随后,这处场地被大悦城控股接手,开始大规模改造,整个项目已持续两年多。

据了解,大悦城控股已成功打造了大悦城、大悦春风里两条产品线,大兴大悦春风里是大悦城控股首个城市更新并购基金落地项目。项目位处大兴中心城区核心商圈,板块5公里范围内坐拥140万常住人口。

定位温馨、惬意 智慧停车更便捷

不同于朝阳大悦城和西单大悦城年轻、时尚的定位,大悦春风里以温馨、惬意为主线,且客群由年轻化的18-25岁群体,扩展到25-45岁的群体。其主体建筑为地上5层地下2层,建筑面积12万㎡、商业空间5.5万㎡,建筑形态采取“盒子+街区”设计,被列为大兴区商圈改造提升及城市更新重点工程,目前工程已完成98%。

大悦春风里还打造了一整套智慧停车的解决方案,1500个地下停车位供消费者使用。市民开车进入地下停车场,系统会自动识别及统计消费者车牌号并自动抬杆,路段中设有停车导航,为市民智能引导停车。同时,车主从停车场出场时

不用漫长排队缴费等待,可提前通过手机在线支付停车费,并在限定时间内驶出停车场,停车费用不会增加,让车主获得全方位的智能停车体验。

购物环境满足全方位需求

据介绍,大兴大悦春风里目前已入驻商户近300家,可满足群众对零售、餐饮、儿童、娱乐、社交家庭、亲子等消费需求。区域首家MUJI、星巴克宠物友好花园店、带有床位的金逸影城、京南首家蔡澜港式点心店等纷纷入驻。开业后,周边居民的购物环境、人居环境等也会随之提升。目前,更多商户正持续入驻中,大兴人将感受到更丰富的购物体验。 文并摄/记者 张梦媛

化解交通事故 见证综治速度



魏善庄镇

“当时,一个是因为路窄超车,挤占对方车道。另一个是掉转头时,没注意路旁停靠的垃圾回收车。”近日,魏善庄镇综治办在辖区内开展日常巡查时,发现两起交通事故,便第一时间采取应急措施,协助辖区交警迅速恢复交通秩序。

为避免现场交通秩序混乱,引发二次交通事故,巡防队员立刻开展应急处置,将三角架、标志桶等警示标识放置到事故车辆周围,并积极配合交警处理事故,对周围围观群众进行劝导、疏散,对过往车辆进行应急指挥,安抚双方驾驶员情绪,同时将现场情况报给综治办公室及镇应急指挥中心。

“为了应对巡查期间遇到紧急情况,我们提



前部署应急预案,并进行应急演练、培训等,做到及时处置,维护好现场秩序,防止发生次生事故。”发现、报告、指挥、处置,综治办设置网格组、处置组、巡查组,遇突发事件各组成员迅速响应,密切协作,第一时间启动交通事故专项应急预案,准确收集相关情报信息并妥善处置,在最短时间内控制事态发展。

据了解,魏善庄镇不断提升队伍防范能力和应急处置能力,维护好镇域治安,近来,通过海报、横幅、多媒体等各种形式,加大文明交通宣传力度,广泛开展“线上线下”道路交通安全常识主题活动,提高了镇域百姓交通安全意识,引导百姓遵守交通安全法律法规,不断营造镇域文明交通氛围。

文并摄/记者 方冉冉